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                                                                                    Verbale n 122/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 27 del mese di Giugno si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°85 del 27-05-2016. 

  

Alle ore 08.30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario supplente sig. Giuseppe 

Parisi di chiamare l’appello; risulta presente soltanto il Vice Presidente medesimo; pertanto non 

essendo presente il numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di 

un’ora.  

Alle 09:35 il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena  chiede al Segretario Supplente Sig.ra 

Giuliana Bagnasco  di chiamare l’appello; risultano presenti oltre che il Presidente medesimo, i 

Consiglieri Luigi Sanlorenzo, Salvatore Calò e Pia Tramontana; il  Presidente, constatata la presenza 

del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta, assistito dal Segretario 

Supplente Sig.ra Giuliana Bagnasco. 

Il Presidente procede dunque alla lettura e disamina del verbale del 24 u.s., per la sua approvazione. 

Lo stesso viene approvato a maggioranza dei presenti; infatti dichiara di astenersi il Presidente 

poiché il medesimo risultava assente a quella data.   

Il Presidente invita i presenti a fare dichiarazioni e/o comunicazioni. 

In assenza delle quali, pone  in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

“APPROVAZIONE DEL PIANO DI ZONIZZAZIONE ACUSTICA DEL TERRITORIO 

COMUNALE DI PALERMO REDATTO DAL CIRAF”- PROT.777273 DEL 09/05/2016 

ARCHIVIO SEGRETARIA GENERALE - Parere richiesto  con motivi d’urgenza il 10-05-2016;  

 

Il Presidente ed i Consiglieri presenti approfondiscono la proposta de qua analizzando anche il 

supporto informatico.   

Alle 10:25 sopraggiunge il Consigliere Paolo Porzio. 

Il Presidente rende edotto il Consigliere Porzio  circa i lavori consiliari sin qui svolti. 

I lavori consiliari proseguono. 

Alle 11:15 si allontana il Presidente, pertanto presiede la seduta il Vice Presidente Sanlorenzo. 

La discussione prosegue con alcune considerazioni politiche. 

Alle ore 11:50  abbandona la seduta la Consigliera Tramontana. 

Alle ore 12:00 il Vice Presidente, dopo ulteriore breve confronto  dichiara chiusa la seduta e rinvia 

alla prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

 

                                                                                              

Il Segretario Supplente                                                                        Il Presidente                                                                

Giuliana Bagnasco                                                                  Juan Diego Catalano Ugdulena  

   

  

Il Segretario Supplente Il Vice Presidente 

    Giuseppe Parisi Luigi Sanlorenzo 
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